

# 十余童工身陷望城黑工厂累哭了

## 每天工作12小时,上厕所需持证 当地公安与劳保部门介入调查

“如果最终查实这家工厂确实违反《劳动者权益保护法》、《未成年人保护法》等相关法律法规,我们一定会依照相关法律对责任单位进行处罚,维护劳动者的合法权益。”

——望城区劳动局工作人员李龙。



5月8日,长沙市望城区捷顺工艺品厂,14岁的云南少年岩格向劳动与社会保障局的工作人员介绍他进厂工作的情况。

本报5月8日讯 “望城这边有家工艺品厂,里面有十多个童工,每天要干12个小时的活,小孩子累得直哭。”今日上午,长沙市民石女士拨通了本报热线。接到爆料后,记者立即赶赴位于望城金星东路的“捷顺工艺品厂”。

### 1 14岁童工每天工作12小时

进入厂区,两名小孩引起了记者的注意。经工友介绍,他们居然是厂内的工友,男孩叫岩格,来自云南。女孩叫娜容,他们都是14岁。

岩格初三辍学,由父母带着来到了这家工厂。女孩从未进过学校,最近才来这家工厂上班。

“我负责给陶瓷手工艺品上色。从2月份开始,我已经上了3个多月的班了,每天工作12个小时。周末难得放一天假。”小男孩岩格告诉记者。刚进厂第一个月,他的工资是800元。试用期结束后,他能拿2100元一

个月。他住在工厂租的民房里,吃3块5一餐的饭,没有加班工资、餐宿补贴,更没有社保、医保,厂里大多数人的境况与他一样。

一旁的工友告诉记者,“如果有人来检查,老板就会放这些小孩子的假。”据工友介绍,厂里与岩格、娜容一般年纪的小孩至少有十多人。他们与其他成年工人同吃同住,在同样的环境下承受同样强度的劳动。很多小孩由于承受不了每日每夜的加班,累得晚上躲在宿舍里偷哭。

### 2 上厕所限时还要持证

受不了的不仅仅是这些小孩,面对超长的时间和偏低的工资,大多数成年工友们也表示不满。

“我们每个小组都有一张离岗证,专门用来上厕所的。每人只能每四小时去一次,不持离岗证去就算旷工,要扣工资。”工友刘开意说。

最让这些工友们痛苦的是没有假期。按照惯例,这家工厂每月有四天的假期。“但一旦赶起货来,哪还有什么假期。”彩绘部门的罗燕告诉记者,今年4月10日,她请婚假,结果只批了两天,连新婚三天“回门”的时间都没有。

“我们希望加薪,可厂方直接拒绝。”有人抱怨。

### 3 厂方含糊其辞,劳保部门介入调查

为了查明这家工厂到底是否存在滥用童工、损害工人权益等问题,记者拨打了望城区劳保监察部门的电话。

上午9点,劳动局的工作人员赶到了捷顺工艺品厂,详细地向几名童工和工友们了解情况。之后,工作人员与工厂负责人联系,希望对方接受笔录调查。可苦等四个小时,工厂负责人一直在电话里称“在赶来的路上”,却迟迟未能现身。

无奈之下,记者找到了该厂后勤管理部主任王恒。当问到工厂内童工的实际人数时,王恒并未透露,只是含糊表示:“不知道他们是怎么进入工厂的”。关于

工人质疑的工作时间超长问题,王恒表示,“厂里除了做浆、制模两个部门是8小时工作制外,彩绘、整修等部门的工作时长确实在10-12个小时之间。”

捷顺工艺品厂工资是如何构成的呢?是否存在剥削工人的问题?“底薪1056元,每月的全勤奖是90元,绩效工资60-240元,此外生产部门还有计件工资。”据王恒介绍,工资构成中没有加班工资这一项。此外,工厂只为少部分人购买了社会保险。

目前,捷顺工艺品厂使用童工、损害工人权益等问题仍在持续调查中。当地公安部门也已介入调查。 ■图/文 记者 龚化

8432610  
12439647  
http://sxdsb.voc.com.cn

二期化击计控团  
三期色法度团 帮您维权打官司  
本报法律顾问:李春光律师团队  
免费咨询热线:18908466658 在线咨询:law.voc.com.cn

# 椎间盘突出症

## 2012中国·长沙系统治疗研讨会召开



### 最新独家引进美国超氧技术“双介入”治好椎间盘突出

具有极强氧化能力的超氧,短时间内能氧化椎间盘突出部分髓核组织,使髓核密度和盘内压力减低,配合注射新一代生物药物,国家准字号(131022658)胶原酶,有效溶解突出部分的胶原蛋白,超氧还可扩散到突出物表面和神经根周围,可起到分解粘连和消炎止痛作用。两人介入疗法双向作用,双倍起效,最终溶解椎间盘突出物对神经根、硬膜囊的压迫和刺激造成的颈肩腰腿痛症状,达到临床治愈效果,痛苦小,只需一疗程,免开一刀,双倍起效。当天左右即可出院,而且远期效果好。

### 什么是椎间盘突出症:

椎间盘突出是椎间盘的纤维环破裂,髓核组织从破裂之处突出(或脱出)于后(侧)方或椎管内,从而与相邻的组织,如脊神经根和脊髓等受到刺激或压迫;产生颈、肩、腰腿痛,麻木,活动受限,肌肉萎缩等等一系列临床症状;严重时还可导致瘫痪。

### 椎间盘突出症需选择系统治疗对症施治

椎间盘突出症治疗方法可分为手术疗法和非手术疗法,治疗时要切忌盲从,需要对症施治才可以取得好的效果。长沙骨质增生医院拥有中南地区最大的骨病微创康复治疗中心,1985年成立以来一直从事椎间盘突出症等骨病的治疗研究,累计治好20余万例此类病人,积累了多种椎间盘突出症治疗系统特色疗法;可以根据不同症状对症下药,以期达到治愈椎间盘突出症的效果。

## 椎间盘突出症系统治疗特色疗法

- 椎间盘突出症五大特色微创疗法
- 微创髓核摘除术
- 微创无痛胶原酶介入溶解术
- 微创椎间盘超氧新技术
- 微创超级等离子刀髓核消融术
- 微创脊柱内固定术 人工关节置换术

- 骨质增生、颈肩腰腿痛特色综合疗法
- 中药提速透化疗法
- 强渗透骨疗法
- 药物汽化、理疗、针灸、盲医推拿
- 三维拉筋正脊复位治疗
- RF骨病高频治疗仪治疗等

## 国务院津贴专家龙文荣教授主持研讨会领衔亲诊



龙文荣 教授  
享受“国务院政府特殊津贴”,两次荣获“全国五一劳动奖章”,曾在北京积水潭医院骨科工作三年,曾任湘雅附一医院骨科教研室主任,湖南骨科专业委员会副主任委员,顾问,湖南中西医结合委员会顾问,湖南省高级人民法院法医医学顾问,从事骨科、脊柱外科临床教学、科研工作50年。

长沙骨质增生专科医院  
(二十七年骨病品牌·疗效更有保障)  
主 办:长沙骨质增生专科医院  
活动支持:湖南省康复医学会  
湖南省健康教育协会

### 骨病健康礼

- 1、预约享受国家级骨病专家亲诊或手术。
  - 2、超氧双介入治疗椎间盘突出症免400。
  - 3、与会医生获学分。
- 活动从即日起至5月31日,活动解释权归主办方。

各地医生学习报名热线: 0731-820 99999  
病康复热线: 0731-820 99999  
地址:长沙市天心区南湖路270号 网络在线咨询: www.hnakeyy.com  
乘车指南: 804、908、601、101至长板站; 1、134、123、160、139、901至香沙湖站。